n m ve n dogal sayllarinin 10 ile boliminden kalanlar siraslyla 4

ve 2 dir.
Buna gore, m . n carpiminin 10 ile béliimiinden kalan
kactir?

A)2 B)3 C) 4 D)6 E)8

A dogal sayisinin 10 ile béliminden kalan 4 tiir.
Buna gore, A3 sayisinin 5 ile baliimiinden kalan kagtar?

A4 B)3 C)2 D)1 E)O

Ol + 11+ 21+ 31+ ...+ 100!

toplaminin birler basamagindaki rakam kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Alt1 basamakl abcabc dogal sayisi agagidakilerden hangi=-
sine daima tam boéliinebilir?

A) 3 B) 4 C)9 D) 10 E) 11

x # 0 olmak lzere,
44x44 dogal sayis| asagidakilerden hangisine kesinlikle
béliinemez?

A) 11 B)9 C)4 D)3 E) 2

Dort basamakli 3xy4 dogal sayisi 12 ile bolinduginde 8 kala-
ninl vermektedir.
Buna gore, en biiyiik x + y toplami kagtir?

A) 16 B) 13 C) 11 D) 10 E)9

Bes basamakh m42nk tek dogal sayisi 5 ile bolindigiinde
4 kalanini vermektedir.

Bu say1 3 ile bolindiigiinde 2 kalanini verdigine gore, m+n
toplami kag farkh deger alir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3



E Rakamlan farkh dért basamakh a64b sayisi 15 ile bolindugin-
de 13 kalanini vermektedir.
Bu kosulu saglayan kag farkh dogal sayi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1E, 2)A, 3)D, 4E, 5A, 6)A, 7)B, 8)B,



